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1. ЗАГАЛЬНІ ДАНІ 

Дипломний проект "Зведення 12-поверхового житлового будинку в м. 

Тернополі" розроблений на основі реального проекту "Багатоквартирний 

житловий будинок з вбудованими приміщеннями" в м Тернопіль. Проект 12-

поверхового житлового будинку в м. Тернополі виконаний з урахуванням 

державних будівельних норм ДБН Б.2.2-12:2018 Планування і забудова 

територій, ДБН В.2.2-15-2005 "Будинки і споруди. Житлові будинки. Основні 

положення.", а також у відповідності з ДБН А.2.2-3:2014 Склад та зміст 

проектної документації на будівництво. 

Ділянка 12-поверхового житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль розташована на околиці житлового кварталу міста. 

Площа  ділянки 12-поверхового житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль складає 0,65 га. 

Ділянка 12-поверхового житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль вільна від забудови, на ній присутні самосійні зелені 

насадження представлені в якості чагарників, відсутні існуючі будівлі та 

споруди різного типу. З усіх боків ділянку оточують існуючі житлові 

індивідуальні будинки. 

Таблиця 1 

2. Характеристика майданчика будівництва 

Назва даних 
Одиниця 

виміру 
Кількість 

Кліматичний район  І 

Вага снігового покрову КПа 

кгс/м2 

1,6 

160 

Швидкісний тиск вітру на висоті 10м над 

поверхнею землі 

КПа 

кгс/м2 

0,37 

37 

Тип місцевості  IV 

Зона вологості  Нормальна 

Температура зовнішнього повітря: 

- найбільш холодної доби  

- найбільш холодної п’ятидневки 

 

◦С 

◦С 

 

-26 

-22 

Нормативна глибина промерзання ґрунтів  м 1,0 

Багаторежимний рівень ґрунтових вод від рівня 

землі 

м 3,0÷5,0 

 

Вид агресивності ґрунтової води до бетону  не агресивний 

 

3. Генеральний план 

Ділянка, запропонована для будівництва 12-поверхового житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль, розташована в центрі міста. 

Територія ділянки 12-поверхового житлового будинку кварталу 
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Галичина в місті Тернопіль, що розглядається має розмір 0,65 га, з усіх боків 

ділянку оточують існуючі багатоповерхові будинку. 

Рельєф ділянки 12-поверхового житлового будинку кварталу Галичина 

в місті Тернопіль спокійний з перепадом до 1,5 м. При цьому він поступово 

підвищується з заходу на схід. 

На ділянку будівництва 12-поверхового житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль передбачено один заїзд, який розміщений зі східної 

частини ділянки. 

Благоустрій та озеленення території 12-поверхового житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль передбачені з обов’язковою 

висадкою зрілих декоративних дерев з сформованою кореневою системою з 

грудкою землі 0,85 х 0,85 м та виконанням благоустрою території. 

Проектом зведення 12-поверхового житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль передбачено транспортне обслуговування через 

влаштування заїзду на територію котеджу без влаштування наскрізного проїзду. 

Ширину заїзду на майданчик ділянки складає 3,5 м. Радіуси кривих в плані при 

заїздах та виїздах прийнято не менше 6 м. 

4. Інженерна підготовка території 

Проектом зведення 12-поверхового житлового будинку кварталу Галичина 

в місті Тернопіль передбачається виконання таких робіт: 

1. Вертикальне планування 12-поверхового житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль.  

2. Влаштування дощової каналізації, покриття проїздів, тротуарів, 

доріжок та майданчиків на ділянці 12-поверхового житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль. 

Покриття 12-поверхового житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль виконано з двох шарів асфальтобетону загальною товщиною 10см по 

щебеню товщиною 23см та шару піску товщиною 15см. 

Покриття тротуару 12-поверхового житлового будинку кварталу Галичина 

в місті Тернопіль запроектовано з ФЕМ що має товщину 40 мм. Склад 

підоснови: суха цементно-піщана суміш (цемент марки М300, пісок 1:3) һ = 80 

мм і гранульований щебінь Ǿ20÷40мм һ = 100 мм. 

Поверхневі води  проїздів та тротуарів на майданчику відводяться 

відкритим способом по лоткам проїздів вздовж бортового каменю до 

запроектованих дощоприймачів 12-поверхового житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль. 
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1. Загальна характеристика будів 

2. Загальна характеристика будівельного майданчика 

В геоморфологічному відношенні майданчик під будівництво житлового 

будинку знаходиться на водороздільному плато правого берега річки Серет.  

Рельєф майданчику 12-поверхового житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль рівний з незначним ухилом. Абсолютні відмітки 

поверхні земльної ділянки 12-поверхового житлового будинку кварталу Галичина 

в місті Тернопіль змінюються в межах від 141,50 м до 143,00 м. За умовну 

позначку 0,000 приймаємо рівень чистої підлоги першого поверху 12-поверхового 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль, що відповідає 

абсолютній позначці землі 141,10.  

Підземні води в період вишукувань території 12-поверхового житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль зустрічаються на гибині -21,30 м. 

Будівництво будинку відбувається у м. Тернопіль та проходить в його 

центрі. Будинок має 12 поверхи, висотою 3,0 м, а також підвал. План житлового 

будинку має розміри: 30,0х18,0 м.  

Горизонтальні конструкції 12-поверхового житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль виконані із застосування збірних залізобетонних плит 

товщиною 220. Стінову частину будинку виконано з цегли товщиною 380 мм. 

При проектуванні фундаментів 12-поверхового житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль застосовуємо палі з використанням 

буроін’єкційних  технологій.  
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1. Хaрaктеристикa умов будівельного мaйдaнчикa 
Територія ділянки під будівництво 12-поверхового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль, що розглядaється в дипломному проекті склaдaє 1,23 

гa. Ділянкa не обмеженa територіями житлових будинків спаль житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопільного району, з півдня зводиться 

паркінг для мешканців даного кварталу. 

Рельєф ділянки під будівництво 12-поверхового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль спокійний з перепaдом горизонтaлей 0,5 - 1,0 м, при 

цьому він поступово підвищується з сходу. 

Нa ділянку будівництвa 12-поверхового будинку кварталу Галичина 

передбaчено двa існуючих зaїзди, і обидва з півдня. 

Рaйон будівництвa об’єктa – місто Тернопіль. Основою для фундaментів 12-

поверхового будинку кварталу Галичина є суглинок. Грунтові води знaходяться 

нижче глибини зaклaдaння фундaментів. 

Постaчaння нa обєкт під будівництво 12-поверхового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль мaтеріaлів, виробів тa конструкцій передбaчено 

aвтомобільним трaнспортом з підприємств будівельної індустрії, склaдських тa 

промислових бaз генпідрядної будівельної оргaнізaції нa відстaні до 50 км. 

Кaрєри тa відвaли мінерaльного тa природного грунту розтaшовaні нa відстaні 20 

км від обєтку під будівництво 12-поверхового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль. Зaбезпечення будівництвa енергоресурсaми передбaчено по 

тимчaсовій схемі від існуючих джерел тa мереж рaйону поблизу будівництва 12-

поверхового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. 

Зaбезпечення джерелaми енергозaбезпечення під будівництво 12-

поверхового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль здійснюється від 

існуючих комунікaцій, віддaленість від яких, відповідно від зaвдaння склaдaє - 

електропостaчaння 2 км, водопостaчaння 2 км, теплопостaчaння 3 км, кaнaлізaції 

3 км, гaзопостaчaння 3 км, зв’язку 3 км від будівельного мaйдaнчикa. 

Віддaленість від існуючої мережі aвтошляхів – 3  км. Усі будівельні мaтеріaли, 

вироби і конструкції нaдходять нa будмaйдaнчик зі склaдів оргaнізaцій, що беруть 

учaсть у зведенні об'єкту, які знaходяться нa відстaні до 10 км від буд мaйдaнчикa. 

Бетон, розчин, aсфaльт нaдходять нa будмaйдaнчик 12-поверхового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль із центрaлізовaного зaводу, що 

знaходиться нa відстaні 7 км від буд мaйдaнчикa. 

Усі будівельні мaшини і мехaнізми нa будмaйдaнчику 12-поверхового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль, необхідні для зведення об'єкту 

можуть зaлучaються з бaз мехaнізaції оргaнізaцій які приймaють учaсть в зведенні 

об'єкту. 

Розподіл обсягів робіт зa оргaнізaціями нa будмaйдaнчику 12-поверхового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль, які зводять об’єкт: БУ-1 виконує 
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зaгaльнобудівельні роботи (земляні роботи, монолітні фундaменти, 

опоряджувaльні і покрівельні роботи); БУ-2 здійснює монтaжні роботи (монтaж 

конструкцій нaземних чaстин кaркaсів, фaхверкових колон, стінових пaнелей і 

метaлевих вікон); БУ-3 виконує спеціaлізовaні роботи (електромонтaжні, 

сaнтехнічні, монтaж технологічного устaткувaння й пусконaлaгоджувaльні 

роботи). 

З метою рівномірного ведення процесу будівництвa 12-поверхового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль, a тaкож рівномірного споживaння 

трудових тa мaтеріaльних ресурсів всі роботи нa обєкті рекомендується 

виконувaти поточним методом з мaксимaльним суміщенням окремих потоків тa 

видів робіт у чaсі.
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ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТА НА ВЛАШТУВАННЯ БУРОІНЄКЦІЙНИХ ПАЛЬ 

ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ КВАРТАЛУ ГАЛИЧИНА В МІСТІ ТЕРНОПІЛЬ 

Область застосування 

Дана технологічна карта розроблена на процес влаштування 

буроін'єкційних паль житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

житлового будинку в місті Тернопіль. 

Карта на процес влаштування буроін'єкційних паль житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль житлового будинку в місті Тернопіль 

включає процеси буріння свердловин, бетонування свердловини, влаштування 

армокаркасів, бетон класу С25/30, арматура А500С та А240С. 

Процес влаштування буроін'єкційних паль житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль житлового будинку в місті Тернопіль виконується 

комплектом машин: буріння свердловин буровою установкою  Bauer BG 36, 

подача бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

здійснюється бетононасосом, доставка бетонної суміші житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль здійснюється автобетонозмішувачами АБЗ-

350 на відстань 25км. 

Роботи на процес влаштування буроін'єкційних паль житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль житлового будинку в місті Тернопіль 

виконуються комплексною бригадою в дві зміни. 

Технологія влаштування буроінєкційних паль житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль  

Буроін'єкційні палі житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль застосовуються при будівництві об'єктів, що перебувають у зоні 

щільної забудови: історичний центр міста, його спаль житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопільні райони та ін. Вони є ефективною заміною 

забивних паль житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль, при 

роботі з якими утворюються потужні динамічні впливу на ґрунт, що призводить 

до руйнування цілісності прилеглих будівель. Використання ж буроін'єкційних 

паль житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль повністю вирішує 

проблему руйнівного впливу на будівлі, що знаходяться в безпосередньому 

сусідстві з місцем будівництва. 

Суть технології буроін'єкційних паль житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль. Для буроін'єкційних паль житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль буряться в грунті свердловини від 420 до 

820 мм в діаметрі. По досягненні необхідної глибини вони заповнюються 

цементно-піщаним або водо-цементним розчином, який подається всередину під 

сильним тиском через пустотілий шнек бурової установки. Завдяки подачі суміші 

під тиском її можна подавати як вертикально, так і горизонтально пробурені 

свердловини житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. Далі в 

61

Natalya



Тема: 

      

 

Арк 

      

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

 

 

 

свердловину житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль з ще 

незастывшим бетонним розчином занурюється армований каркас. 

Порядок робіт по зануренню буроін'єкційних паль житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль. За застигання бетонного розчину 

свердловина житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

перетворюється в монолітну залізобетонну конструкцію, яка надалі стає основою 

майбутнього фундаменту будівлі або кріпильним елементом стін. 

• Процес монтажу буроінєкційних паль житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль 

Відповідно до положень чинних будівелних норм, до бетонування та 

армуванню буроін’єкційних паль житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль висуваються наступні вимоги: 

• Для армування палі житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль використовуються просторові каркаси, поздовжні пояса яких віддалені 

на рівномірний відстань один від одного. Мінімальна кількість поздовжніх 

стрижнів каркасу арматури — 6 штук, використовуються прути діаметрів понад 

18 мм (клас арматури А500С); 

• Діаметр використовуваного каркаса завжди на 14 см менше, ніж 

діаметр розробленої під палю свердловини. Це запобігає ризик заклинювання 

каркаса в порожнині; 

• Максимальна довжина однієї секції каркаса — 11.7 метрів, при 

необхідності армування свердловини житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль великих розмірів окремі каркаси зварюються між собою 

безпосередньо на будівельному майданчику; 

• До армокаркасам буроін'єкційних опор житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль пред'являються підвищені вимоги по жорсткості. 

З'єднання елементів конструкції виконується за допомогою зварювання, арматура 

додатково посилюється металевими кільцями, які розташовані на зовнішній 

стороні каркаса з кроком в 2 метри. Використовуються кільця шириною від 6 до 

9 см товщина металу від 7 до 9 мм; 

• Обов'язкова наявність захисного шару бетону  навколо арматури 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль товщиною понад 7 см 

Рівномірне положення каркаса в свердловині житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль досягається за рахунок установки фіксаторів на 

сталевих кільця жорсткості; 

• Для бетонування палі житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль застосовується бетон марок М300, відповідний класу стиснення В22.5 

і вище. Нормативне вміст цементу в суміші — 350 кг/кубометр. Обсяг 

заповнювача в складі — від 25%, в якості заповнювача використовується 

мелкофракционный щебінь крупністю від 10 до 20 мм; 

62

Natalya



Тема: 

      

 

Арк 

      

Змн. Арк. № докум. Підпис Дата 

 

 

 

• Консистенція використовується для заповнення свердловини бетону 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль повинна забезпечувати 

рухливість суміші і її вільне проходження за порожнини шнекової колони. 

Питомий водовідділення бетону — в межах 2%. Для отримання пластичності 

суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль до складу бетону 

додається пластифікуючі компонент — ЛСТ (лигносульфонат, концентрація до 

0.2% від загальної маси), який збільшує час твердіння складу, що особливо 

важливо при монтажі паль житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль в жаркий час року; 

• Перевитрата суміші, пов'язаний з необхідністю заповнення 

свердловини до тих пір, поки з порожнини не почне витікати чистий від шламу 

бетон, становить 25% від планового обсягу буроін'єкційні палі житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. 

 
Установка армокаркаса у свердловину житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль 

Певні вимоги висуваються й до самого процесу монтажу паль 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль: 

• При безперервній роботі допускається буріння житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль сусідніх свердловин на відстані, що 
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перевищує 3 діаметру вже сформованої опори. Якщо відстань менше 

необхідного, розробляти свердловину можна лише по закінченню 24 годин після 

бетонування попередньої палі житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль; 

• Обов'язково підтримання постійного тиску подачі бетону при 

заповненні свердловини, при зменшенні тиску необхідно знизити швидкість 

витягання шнекової колони житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль; 

• Процес бетонування відбувається при безперервних зворотно-

поступаль житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопільних рухах 

шнека; 

• Заповнення свердловини припиняється в момент, коли з порожнини 

починає виходити чиста від шламу і забруднень бетонна суміш житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. Після цього виконується очищення 

території житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль від 

забрудненого бетону, в гирлі свердловини монтується кондуктор і проводиться 

бетонування наземної частини опори; 

• По завершенню бетонування МБУ від'їжджає від свердловини і грунт, 

вироблена в процесі розробки порожнини, видаляється з майданчика житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль экскватором; 

• Армування опори відбувається відразу по завершенню заповнення 

свердловини житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль бетоном і 

очищення гирла порожнини. Максимальна пауза між бетонуванням і армуванням 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль не повинна 

перевищувати 20 хвилин. 
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Бетонування буроін'єкційних паль житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль. Застосування буроін'єкційних паль житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. Дана технологія застосовується: 

• при будівництві в умовах щільної забудови житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль; 

• для зміцнення стінок котловану в умовах високої сипучості ґрунту 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль; 

• для додання стійкості і запобігання аварійної деформації в несучих 

конструкцій житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль; 

• для надбудови додаткових конструкцій у будівлі житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль. У цьому випадку буроін'єкційні палі 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль використовуються для 

надання додаткової стійкості підпірної стінки. 

При виконанні усього комплексу земляних робіт житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль при розробці котлованів в основі ведучої 

машини прийнято одноківшовий екскаватор, а в основі допоміжних – 

автотранспорті засоби, які вивозить ґрунт з будівельного майданчика. 

Ширина котлованів і траншей по дну житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль визначається з урахуванням ширини конструкції, 

гідроізоляції, опалубки і кріплення з додаванням 0,2 м. 

Враховуючи об'єм розробляємого ґрунту житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль прийнято екскаватор марки ЭО-4121А з ємністю ковша 

0,65 м3. Враховуючи, що найбільш оптимальним є розміщення 8-12 ковшів 

екскаватора в кузові автосамоскида,прийнято автосамоскид марки МАЗ-503А 

вантажопідйомністю 7т. 

Кількість автосамоскидів прийнято з урахуванням дальності 

транспортування ґрунту – 6 км, об'єму ковша екскаватора, кузова автосамоскида та 

режиму роботи екскаватора прийнято 10 автосамоскидів. 

Бетонні роботи житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

виконуються враховуючи, що технологічний процес зведення монолітних 

залізобетонних фундаментів (ростверк житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопільу житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль) 

складається з виконання взаємодіючих між собою процесів по установці опалубки 

з послідуючою її розбірки, установці арматурних сіток і каркасів, ущільнення 

бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль і догляд 

за бетоном під час його твердіння. 

Враховуючи дальність транспортування бетонної суміші житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль, її рухомість, а також вид дорожнього покриття для 
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доставки бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

на об'єкт приймаємо авто-бетонозмішувач у режимі В (періодичне включення під 

час транспортування). 

Доставлену на будівельний майданчик житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль бетону суміш далі транспортують до місця укладки 

бетононасосом марки С-252. Арматуру застосовують зварну і готові арматурні 

сітки. Площу під підлогу житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

ущільнюють вібропакетами. 

Палі житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

призначаються для передачі навантаження від будівлі або споруди на ґрунти. 

Розташування паль житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль в 

плані залежить від виду споруди, від ваги і місця додаткового навантаження.  

Пристрій фундаментів паль житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль передбачається комплексно-механізованим способом із 

застосуванням устаткування і засобів механізації, що серійно випускається.  

Калькуляція трудових витрат, графік виконання робіт, схеми занурення 

паль житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль, матеріально-

технічні ресурси і техніко-економічні показники виконані для буроінєкційних 

паль житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль діаметром 620 мм.  

До складу робіт, що розглядаються технологічною картою житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль входять:  

Буріння свердловини житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль до 

проектної відмітки (L=12 м); Посадка в свердловину армокаркаса; Установка в 

свердловину житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

бетонолітної труби з бункера; Бетонування свердловини; Витягування 

бетонолітної труби; Витягування обсадного кондуктора житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль; 

Буроінєкційні палі житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль виготовляються безпосередньо в грунті Технологія застосування 

буроінєкційних паль житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

використовується по тій самій технології що й вдавлювальні палі житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. 

Етапи виконання робіт по влаштуванню паль житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль: 
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Проходку свердловин для буроінєкційних паль житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль виконують обертальним бурінням 

шнековим буром. При проходці нестійких грунтів, що обводнюють, буріння 

свердловин ведеться під захистом глинистого (бентонітового) розчину або під 

захистом обсадних труб. Після закінчення шарошечного буріння роблять 

промивання свердловини від шламу через буровий став свіжим глинистим 

розчином впродовж 3-5 хв.  

Рекомендована щільність глинистого (бентонітового) розчину - 1,05-1,15 

г/см3, уточнюючи її для конкретних грунтових умов в лабораторії житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. Відхилення від заданого кута 

буріння не повинне перевищувати ±2°. Відхилення по довжині паль житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль не повинні перевищувати ±30 см 

проектної довжини. 

 Установка арматурного каркаса житлового будинку кварталу Галичина 

в місті Тернопіль, як правило, повинна предшествовать ін'єкційним роботам, але 

при відповідному обоснованні арматурний каркас дозволяється встановлювати у 

свердловину, вже заповнену ін'єкційним розчином. Час зборки і монтажу 

арматурного каркаса житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

повинен обеспечивать його установку в проектне положення до початку 

схоплювання ін'єкційного розчину і складати не більше 1 год.  

Установку арматурного каркаса буроінєкційної палі житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль в свердловину допускається робити 

окремими секціями. Стикування арматурних стержнів секцій здійснюється 

ручним дуговим зварюванням. Арматурний каркас житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль повинен мати фіксувальні елементи для центрування 

його у свердловині і забезпечення необхідної товщини захисного шару. Секції 

каркаса перед установкою очищають від случайного налиплого на нього грунту. 

Принцип спорудження паль житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопільових фундаментів із буроінєкційних паль житлового будинку кварталу 
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Галичина в місті Тернопіль заклечається в слідуючому: за допомогою бурильної 

установки BAUER BG 36 буримо свердловину заданого діаметру (600 мм) і 

глибини (L=13 м) , в свердловину влаштовують арматурний каркас палі 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль, потім заливаємо 

бетонний розчин. 

Бурові свердловини житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль в ґрунті, який насичені водою, при відстані між ними менше 1,5 м 

влаштовують через одну. Укладка бетону житлового будинку кварталу Галичина 

в місті Тернопіль в свердловину виконується за допомогою бетонолітної труби, 

без переривів, перевищуючого періоду початку тужавлення суміші.  

Визначення об’ємів робіт: 

№ 

п/п 

Найменування робіт Од. вим Об’єм 

1 Переміщення шнеку в зону дії бурової установки 

житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль 

100 т 0.015 

2 Буріння свердловини буровою установкою 

житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль 

1 м сверд 1056 

3 Бетонування палі житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль 
1м3 319.44 

4 Витягування шнеку житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль 
1 зняття 88 

5 Установка арматурного каркаса у свердловину 

житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль 

1 арм. 

каркас 
88 

 

Визначення потреб в головних матеріально-технічних ресурсах 

№ 

п/п 
Найменування машин та механізмів Тип і марка 

Кіл-ть, 

шт. 

1 Одноківшевий екскаватор ЭО 412А 1 

2 Бурова установка BAUER BG 36 1 

3 Бетононасос С-503А 1 

4 Автобетонозмішувач СБ-92 1 

5 Поворотна баддя  ЦНИИОМТП 1 

6 Баштовий кран  1 

7 Сокира А-2 4 

8 Рівень УГ1 - 300 4 

9 Рулетка РС-10 4 

10 Теслярський молоток МТЛ 11042-65 4 
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11 Сварний трансформатор АС/DC CTH - 350 1 

12 Нівелір НВ-1 2 

13 Теодоліт Т-1 2 

14 Вібропакет (8 вібраторів) ИВ-91 2 

 

Технические характеристики Bauer BG 36: 

Робочі параметри 
 

Момент, що крутить 360 кНм 

Вантажопідйомність головної лебідки 30000 кг 

Вантажопідйомність допоміжної лебідки 10000 кг 

Ротор (обертач) KDK 360 

Швидкість обертання 46 про/м 

Макс. глибина буріння 68600 мм 

Діаметр буріння в обсадній трубі 1500 мм 

Швидкість пересування 1,3 км/год 

Двигун CAT 

Потужність двигуна 377 кВт 

Тип палива Дизель 

Паливний бак 800 л 
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Армування монолітного залізобетонного ростверк житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопільу житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль 

Армується ростверк житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль плоскими каркасами, які доставляються на майданчик з ЖБК. На 

будівельному майданчику їх зварюють в просторові каркаси.  

Монтаж арматурних виробів житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль складається з наступних технологічних операцій:  

1) розвантаження і подача виробів безпосередньо на майданчик тимчасового 

складування житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль;  
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2) установка в проектне положення і закріплення стиків електрозварюванням 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль;  

3) перевірка виконаних робіт і здача їх майстру житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль.  

Устаткування подачі і розподіли бетонної суміші житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль 

Для інтенсифікації вивантаження бетонної суміші житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль використовується поворотна баддя, яка 

завантажується за допомогою самоскида. Потім, кран піднімає баддю житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль у вертикальній площині і подає її 

до місця вивантаження. Для запобігання зависання бетонної суміші житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль на корпус бадді встановлюють 

навісний вібратор.  

При подачі бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль краном, потрібно дотримуватися заходів проти мимовільного 

відкриття затворів бадді. При вивантаженні бетонної суміші житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль з бадді рівень низу бадді повинен 

знаходитися не вище 1 м від бетонованої поверхні. Забороняється стояти під 

баддею житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль під час її 

установки і переміщення.  

Укладання бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль 

Технологічний процес бетонування житлового будинку кварталу Галичина 

в місті Тернопіль складається з підготовчих, допоміжних і основних операцій. 

Підготовчі операції – готують територію об'єкту житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль, під'їзні шляхи, місця розвантаження, місця для 

прийому бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль перед прийомом бетонної суміші житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль.  

Основні операції - укладання бетонної суміші житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль. 

Допоміжні операції житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль– очищають від бруду і від іржі, що відшаровується, арматуру, заставні 

деталі, анкерні болти.   

Прийом і подачі бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль до місця укладання проводиться в поворотних баддях, місткістю 

1 м³ при вантажопідйомності крана 5т. Бадді житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль під завантаження встановлюються на переносний 
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настил для запобігання втрат розчину.  

Ущільнення бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль проводиться з дотриманням вимог. При тривалих перервах в укладанні 

бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

цементну плівку в робочих швах фундаменту видаляють за допомогою 

водоповітряної форсунки струменем води під натиском 3-5 атмосфер.  

Бетонні і монолітні залізобетонні конструкції проводяться відповідно до 

робочих креслень, з дотриманням вимог ДБН «Бетонні і монолітні залізобетонні 

конструкції». Безпосередньо перед бетонуванням опалубка повинна бути 

очищена від сміття і бруду, а арматура від іржі. 

Ущільнення бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль 

Ущільнення бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль при укладанні її в конструкції робиться для отримання щільного, 

міцного і довговічного бетону. Ущільнення бетонної суміші житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль проводиться, як правило, вібруванням, для 

чого в свіжо ущільнену бетонну суміш занурюється вібратор, який передає суміші 

свої коливання. Під дією коливань бетонна суміш починає текти, добре 

заповнюючи опалубку; при цьому витісняється повітря з суміші. В результаті 

виходить щільний бетон. Ущільнення бетонної суміші житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль може проводитися глибинними і 

поверхневими вібраторами. Для ущільнення бетонної суміші житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль в ростверк житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопільах, як правило, застосовується глибинний вібратор з 

гнучким валом з вбудованим електродвигуном. 

Контроль якості і приймання робіт 

Правильність забивки паль житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль контролюється по розбивочним осям. Допустиме відхилення, яке 

залежить від конструкцій житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль, регламентується відповідними ДБНами.  

В процесі бетонування майстер житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль або виробник робіт (виконроб) повинен вести спостереження за 

виробництвом робіт згідно ДБН, а результати спостереження записувати в 

журнал бетонних робіт в встановленій формі.  

Вказівки до виконання робіт 

Виконання земляних робіт житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль необхідно здійснювати згідно з вимогами ДСТУ-Н Б В.2.1-28:2013 

Настанова щодо проведення земляних робіт та улаштування основ і спорудження 
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фундаментів, ДБН А.3.1-5:2016 Організація будівельного виробництва, ДБН 

В.2.1-10-2009 Основи та фундаменти споруд. Основні положення проектування. 

1. Буріння свердловини повинне починатися після інструментальної 

перевірки відміток спланованої поверхні землі і положення осей кожної палі 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. 

2. Для буріння свердловин житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль діаметром 0,62 м застосовують установку Bauer BG 36. 

3. Перед початком буріння свердловин житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль, прокачати бетоном до виходу бетону  з нижньої 

частини шнекової колони. 

4. Розробка грунту зі свердловин житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль ведеться або у відвал, або з вантаженням на транспортні засоби. 

5. Після досягнення забоєм проектної відмітки він має бути ретельно 

зачищений від бурового шламу грейфером або ковшовим буром житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль.  

7. Арматурні каркаси буроін'єкційних паль житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль повинні виготовлятися з нерівномірним розміщенням 

робочої арматури відповідно до розподілу зусиль від бічного тиску грунту. 

8. Каркас опускають в положенні, що забезпечує його вільне проходження 

у свердловину житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. 

9. При установці арматурного каркаса житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль необхідно враховувати його осідання, що виникає при 

ущільненні бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль. 

10. Доставка бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль на будівельний майданчик повинна здійснюватися в 

автобетонозмішувачем АБЗ-350.М 

11. Температура бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль у момент її укладання у свердловину має бути не нижча 5 °С. 

12. Заповнення свердловини бетонною сумішшю житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль слід починати після зачистки забою і 

перевірки свердловини, але не пізніше чим через 2 год після закінчення буріння. 

При тривалішій перерві необхідно робити повторну зачистку забою. 

13. Бетонування свердловини житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль слід робити з паралельним витяганням шнеку.  

14. Укладання бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль у свердловину слід робити на усю глибину свердловини без 

перерв. 
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15. Контроль глибини свердловини житлового будинку кварталу Галичина 

в місті Тернопіль здiйснюється по мiткам на шнековiй колонi та компютером. 

16. При завершенні бетонування свердловини необхідно видалити 

забруднений шар бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль. Після цього встановлюється інвентарний кондуктор і бетонується 

оголовок палі житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. Замість 

інвентарного кондуктора може бути використана форшахта. 

17. Бетонна суміш житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

в межах верхніх 3 м палі житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

після закінчення бетонування мають бути ретельно ущільнена глибинним 

вібратором. 

Заходи з охорони праці  

1. При облаштуванні паль житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль повинні дотримуватися вимоги охорони праці і техніки безпеки 

відповідно до ДБН А.3.1-5:2016 Організація будівельного виробництва, ДБН 

А.3.2-2-2009 Охорона праці і промислова безпека в будівництві. 

2. Роботи по облаштуванню обгороджувань з випереджаючих і 

перетинаючих буроін’єкційних паль житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль повинні виконуватися під керівництвом керівників робіт 

(начальника ділянки, виконроба, майстра), призначених наказом.  

3. На місцях виробництва робіт житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль мають бути вивішені плакати з графічним зображенням схем 

строповки, а також таблиця мас вантажів, що піднімаються, і граничних вильотів 

крану. 

4. На межах небезпечних зон житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль мають бути встановлені запобіжні захисні і сигнальні обгороджування, 

а також знаки, добре видимі у будь-який час доби. Знаходитися в цих зонах 

стороннім особам забороняється. 

5. Бурова установка повинна встановлюватися на спланованому 

майданчику житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. 

Забороняється робити які-небудь роботи і знаходитися людям поблизу зони 

обмеженої радіусом дії, збільшеним на 5 м.  

Техніко-економічні показники 

№ 

п/п 

Назва показника Одиниці 

виміру 

Кількість 

1 Тривалість днів 19 

2 Трудомісткість люд.-зм. 3736 

3 Питома трудомісткість люд.-зм/м3 0,917 

4 Виробіток м3/люд-зм. 1,09 
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ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТА НА МОНТАЖ ПЛИТ ПЕРЕКРИТТЯ 

Область застосування технологічної карти 

Дана технологічна карта розроблена на процес монтажу збірних 

залізобетонних конструкцій житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль за допомогою крану Liebherr 180EC-В10.  

Будівництво відбувається в Тернопіль. Монтажні роботи житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль ведуться в дві зміни. 

Вибір способу проведення робіт 

Бетонні плити житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

перекриття (БПП) житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль ділять 

на пустотні і монолітні. Другі мають підвищений несе потенціал і величезний 

прочностной запас. Їх мінуси – низький шумоізоляційний показник, висока 

теплопровідність і вартість, велика маса. З цих причин такі вироби рідко 

застосовуються при зведенні житлових будівель. 

Пустотні плити житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

доступніше за ціною. Вони відрізняються: 

• високим рівнем звуко- і теплоізоляції; 

• відносно невеликою вагою (якщо порівнювати їх з монолітними виробами); 

• відмінними показниками пожежної безпеки (вогнестійкості); 

• довговічністю і високою механічною міцністю. 

Такі БПП житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

забезпечують ефективний розподіл навантаження на опорні (несучі) елементи і 

стіни житлової споруди. Порожнечі, які можуть бути багатокутними, овальними або 

круглими за формою, проходять по всій довжині бетонних виробів. Це дає 

можливість застосовувати їх для прокладки різних інженерних комунікацій, 

попередньо укладених в гофровані труби житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль, короби з пластика або спеціальні кабель-канали. Пустотні вироби 

характеризуються рівною поверхнею, за рахунок чого заходи по обробці 

утворюються перекриттів житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

вимагають мінімальних трудових і тимчасових витрат. 

Підбирати плити житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

слід на стадії складання проекту майбутньої споруди. Вироби для створення 

перекриттів житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль мають різні 

геометричні параметри. Не всі заводи випускають повну номенклатуру бетонних 

плит. Це може ускладнити їх вибір під розміри будинку і привести до необхідності 

розкрою виробів (а це по-справжньому складний і трудомісткою процес). 

Стандартні геометричні показники БПП такі: 

• ширина – 119, 99, 149 см; 

• довжина – 188-628 см; 

• товщина – 22 см. 
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Несе потенціал пустотних елементів на квадрат площі дорівнює 750-850 кг. 

Маса виробів – 0,5-1,5 т. 

Плити житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль перекриття 

повинні мати поверхні без видимих западин і опуклостей. На них не допускається 

наявність серйозних дефектів (наприклад, тріщин товщиною більше 0,1 мм), слідів 

жиру та іржі. По ширині і товщині відхилення (максимально можливе) вироби від 

номінальних значень не може бути більше 5 мм, а по довжині – 10 мм. Куплені 

бетонні плити житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль зобов’язані 

мати сертифікат якості. 

Підготовка залізобетонних виробів до монтажу 

Якщо плити житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

куплені заздалегідь, їх потрібно правильно розмістити на місці проведення 

будівельних робіт. Складувати БПП житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль дозволяється на рівному майданчику. Під вироби обов’язково 

підкладаються бруски з деревини. Укладати плити житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль на голу землю не можна. Досить двох брусків. Вони 

розміщуються від країв бетонних виробів на дистанції 0,25-0,4 м. Ставити підкладки 

під середину плит не потрібно. 

Бруски під найнижче виріб беруться висотою 5-10 см. Наступні підкладки 

можуть мати товщину 2,5 см. У цьому випадку нижня плита не буде стосуватися 

грунту навіть при вдавливании брусків в землю. Допустима висота штабеля БПП – 

250 см. Дерев’яні бруски-підкладки розміщуються один над одним. 

 
Монтаж плит перекриттів здійснюється за допомогою крана. Для нього 

необхідно підготувати майданчик. Земля на ній повинна бути добре утрамбованої. 

Забороняється ставити кран біля споруджуваного будинку, якщо будова має у 

своєму розпорядженні цокольним (підвальним) рівнем. Техніка для підйому плит 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль має велику вагу. Опорна 

нога крана буде чинити істотний тиск на землю. Це нерідко стає причиною 

обвалення стінових поверхонь підвалу житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль. 

При необхідності майданчикжитлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль під спецтехніку рекомендується викласти дорожніми масивними 

плитами. Таку операцію виконують при проведенні робіт на вологих ґрунтах, а 
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також, якщо будівля будинку проводиться восени або навесні. Майданчик має сенс 

готувати заздалегідь. Тоді не доведеться оплачувати простій крана. 

Технологія укладання БПП житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль має кілька важливих нюансів. Потрібно врахувати наступне: 

• підгін конструкції житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

виконується за нижнім сторонам бетонних виробів; 

• плити житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль монтуються 

без щілин, впритул одна до іншої; 

• гладкі сторони БПП житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

повинні дивитися вниз, а шорсткі – вгору; 

• залізобетонні плити житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

спираються строго на короткі сторони, причому їх монтаж проводиться виключно 

на несучі стіни. 

Необхідно заздалегідь підготувати цемент, пісок і воду для замішування 

розчину, а також керамзит або щебінь. Останні використовуються для заповнення 

пустот в бетонних виробах житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

перед початком їх чорновий облицювання. 

Нівелювання стін та інші обов’язкові роботи 

БПП житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль монтуються 

на стіни з мінімальними перепадами висот їх верхніх рядів. Допустиме розходження 

останніх – не більше 1 см. Домогтися виконання цієї умови дозволяє нівелювання 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. Схема її виконання проста. 

На протилежні стіни встановлюється довга дерев’яна балка. На неї ставиться 

будівельний рівень. Визначається точність горизонтальній площині. 

Аналогічним чином проводяться виміри висотних перепадів в кутах будови. 

Отримані значення записуються маркером або крейдою прямо на стінах. Після цього 

встановлюються дві точки – найнижча і найвища. Орієнтуючись на них, 

проводиться вирівнювання стін. Воно здійснюється за допомогою піщано-

цементної суміші (3 частини піску, 1 частина цементу, вода), яка укладається на 

металеву порожнисту сітку. 

Стіни з газосилікатних, шлакових і пінобетонних блоків житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль додатково посилюються. Для цього 

облаштовується високий (15-25 см) армуючий пояс. Його монтують за допомогою 

особливих блокових виробів U-подібної форми або шляхом установки опалубки і її 

заливки бетонним розчином. Пояс робиться за всіма (несучі та не несуть) стінах, по 

периметру споруди. 

Для виготовлення опалубки житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль використовуються рівні дошки. Після заливки конструкції бетоном його 

протикають шматком арматури або звичайним будівельним кельмою. Це виключає 
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небезпеку появи повітряних прошарків. Потім розчин трамбується. Застигає він 

протягом 3-3,5 тижнів. 

Перед монтажем в залізобетонних плитах житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль закриваються всі порожнечі. Для закладення заводських 

отворів використовується керамзит (щебінь). У них також можна помістити шматки 

цегли, а потім залити залишилися зазори розчином цементу. Решта порожнечі 

заповнюються бетонної сумішшю. 

Технологія монтажу плит житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль перекриття передбачає участь 3-4 чоловік. При будівництві житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль двоє з них укладають бетонні вироби, 

а один (кранівник) чіпляє БПП. При зведенні будівлі в декілька поверхів додатково 

потрібно стропаль житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопільник. Він 

подає команди кранівнику, контролюючи процес монтажу плит на потрібні місця. 

 

Схема установки перекриття житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль порівняно проста. Порядок дій буде наступним: 

• На верхні ряди стін житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль накладається шар бетонного розчину товщиною 2-3 см. Суміш слід 

робити густий. Тоді плита не зможе повністю видавити бетон з шва. 

• БПП житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

піднімаються в горизонтальному положенні на необхідну висоту і 

укладаються на несучі стіни. При цьому стропи крана залишаються 

натягнутими. 

• Монтажники, використовуючи ломи, регулюють положення плит 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. Якщо нівелювання 

стін була проведена правильно, все вироби будуть лягати без найменших 

зазорів. 

Після завершення укладання плит житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль перевіряється рівність вийшла поверхні за допомогою рівня. У 

випадках коли висотний перепад між окремими виробами не перевищує 4 мм, 

монтаж вважається виконаним ідеально. Якщо нерівності більше 4 мм, залізобетонні 

плити житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль доведеться 
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встановлювати заново. Вони піднімаються краном житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль. На місце, що звільнилося додається (або забирається) 

порція бетонної суміші житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. 

Потім плита повертається на місце. 

Наступний крок – анкеровка перекриття житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль. Операція дозволяє надійно зафіксувати плити 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. Схема її проведення така. 

До несучих стін кріпляться анкерні петлі, які потім заводяться на 0,4-0,5 м на БПП 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. Для якісної фіксації однієї 

плити житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль досить двох 

кріпильних елементів. Вони монтуються в 90-100 см від краю виробів із 

залізобетону. Між собою плити житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль перекриття з’єднуються на ділянках монтажних отворів за допомогою 

прутів з металу. Їх натягують як можна сильніше і кріплять зварюванням в 3-5 

точках. 

 

Шви і вушка після виконання описаних робіт житлового будинку кварталу 

Галичина в місті Тернопіль заповнюються дрібним щебенем. Оброблені їм ділянки 

покриваються розчином з цементу (1 частина) і піску (3 частини). Цю операцію 

бажано здійснювати відразу після монтажу плит. Тоді будівельне сміття не зможе 

потрапити в вушка і шви. 

Закладення швів на стелі – як зробити правильно? 

Шви на стельової поверхні між бетонними плитами перекриття житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль утворюються через сезонних 

переміщень грунту і усадки будинку. Замаскувати такі дефекти можна цементним 

розчином. Але через деякий час шви виявляться знову. Оптимальний варіант 

вирішення проблеми – монтаж натяжної або підвісної стелі житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль. Але ці конструкції не можна встановлювати в 

будинках з невеликою висотою. Вихід один – проведення комплексних заходів, що 

дозволяють якісно закласти шви на стелі і надовго позбутися від зазорів між 

плитами перекриття житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. 

Процедура тривала, але не складна. Зі стелі видаляється стара обробка. Проблемні 
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шви розшиваються перфоратором. З них видаляється пил (використовується 

малярська кисть і змочена у воді губка). 

Шви плит житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

невеликої ширини (до 3 см) обробляються ґрунтовкою і заповнюються еластичним 

матеріалом (спінений поліетилен, пінопласт, полістирол). Встановлений 

ущільнювач фіксується вологостійким герметиком. Великі по ширині, але не 

глибокі шви заповнюються монтажною піною. Зазор перед цим в обов’язковому 

порядку зволожується. Після застигання надлишки піни зрізаються гострим ножем. 

Оброблені шви закладаються цементом (склад з маркуванням НЦ). При 

цьому на стику плит житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль 

повинно залишитися невелике заглиблення. Цементне покриття житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль просушується. У залишене раніше 

поглиблення закладають порцію латексної шпаклівки, використовуючи відразу два 

шпателя – вузький і широкий. Урівень до плит вирівнюють суміш. Вона сохне 

протягом доби. Після чого сам шов і прилеглі до нього ділянки обробляються 

стартовою шпаклівкою. Поверх неї монтується малярська сітка або стрічка-

серпянка. 

Коли шпаклювальний склад повністю висохне, його поверхня зачищається 

наждачним папером. Потім вся стеля обробляється наступним шаром стартового 

складу. Покриття ще раз вирівнюється наждачним дрібнозернистою папером. Тепер 

можна наносити фінішну шпаклівку, просушувати стелю і фарбувати його в обраний 

колір. 

Вибір способів закріплення конструкцій у вертикальному положенні 
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13. 3аходи по техніці безпеки 

Керуючись положеннями ДБН А.3.2-2-2009, розробляються заходи , що 

забезпечують безпеку праці при виконанні монтажних робіт зі зведення будівлі 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль. 

Заходи мають передбачати: 

1. На об'єкті житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль, де 

виконуються монтажні роботи, не допускається виконання інших роюіт і 

перебування сторонніх осіб. 

2. Способи стропування елементів конструкцій житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль і обладнання повинні забезпечувати їх подачу 

до місця встановлення бильке до проектного. 

3. Забороняється підйом збірних залізобетонних конструкцій 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль, які не оснащені 

монтажними петлями або літками, що забезпечують їх правильну строповку і 

монтаж. 

4. Стропування конструкцій житлового будинку кварталу Галичина в місті 

Тернопіль і обладнання слід виконувати вантажохахватними пристроями, 

задовольняючі потреби і можливість дистанційного розстропування з робочого 

горизонту у випадках, коли висота до замка вантажозахватного пристрою 

перевищує 2 метри 

5. Елементи монтуємих конструкцій житлового будинку кварталу Галичина 

в місті Тернопіль або обладнання під час переміщення повинні утримуватись 

розгойдування і обертання гнучкими відтяжками 

6. Не допускається перебування людей на елементах конструкцій 

житлового будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль під час їх підйому та 

переміщення. 

7. Під час переривів у роботі житлового будинку кварталу Галичина в 

місті Тернопіль не допускається залишати підняті елементи і обладнання у 

повітрі. 

8. Для переходу монтажників з однієї конструкції житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль на іншу потрібно використовувати інвентарні 

сходи, прехідні мостики і трапи, які мають огородження. 

9. Установлені в проектне положення елементи конструкцій житлового 

будинку кварталу Галичина в місті Тернопіль або обладнання повинні бути 

закріплені так щоб, забезпечувати їх стійкість і геометричну незмінюваність. 

10. Не допускається виконувати монтажні роботи житлового будинку 

кварталу Галичина в місті Тернопіль на висоті і відкритих місцях при швидкості 

вітру 15 м/с та більше, при ожеледиці, грозі і тумані, що виключає видимість в зоні 

фронту робіт. Роботи по переміщенню і встановленню вертикальних панелей 

житлового будинку кварталу Галичина в місті  
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ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТА НА УТЕПЛЕННЯ ФАСАДУ ЗА СИСТЕМОЮ 

СКРІПЛЕНОЇ ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЇ 
 

 

 

1. Основа - стіна будівлі 

2. Дюбель 

3. Теплоізоляційна плита 

4. Клей полімерний 

5. Армуюча сітка 

6. Полімерний грунт 

7. Шар штукатурки 

8. Перфорований профіль 
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Техніко-економічні показники скріпленої системи 

Найменування Од. виміру Показник  

Тривалість виконання робіт зміни 19.5 

Трудомісткість люд/зм 78 

Обсяг робіт м² 232.16 

Питома собівартість грн/м² 760 

Питова трудомісткість (люд/зм)/м² 0.336 
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ОХОРОНА ПРАЦІ ТА НАВКОЛИШНЬОГО

СЕРЕДОВИЩА

Консультант     /Лепська Л.А./
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1. Аналіз небезпечних та шкідливих виробничих факторів 

Охорона праці - це система мір і засобів, спрямованих на збереження 

здоров'я людини в процесі праці. Отже, для ефективного керування охороною 

праці необхідно мати науково-обгрунтований метод оперативного визначення 

таких систем й оцінок рівня ризику й безпеки, що існують на конкретних 

виробничих об'єктах. 

Завдання охорони праці - звести до мінімальної ймовірності поразки 

або захворювання працюючого з одночасним забезпеченням комфорту при 

максимальній продуктивності праці. 

Аналіз виконаємо в табличній формі. Небезпечні і шкідливі фактори 

приймаємо згідно положенню про розслідування нещасних випадків, 

профзахворювань і аварій на підприємствах та відповідно ДБН А.3.2-2-2009. 
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ЕКОНОМІКА БУДІВНИЦТВА

Консультант     /Оліферук С.Л./
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Визначення вартості будівництва об’єктів здійснюється відповідно до 

положень «Настанова з визначення вартості будівництва» та «Настанова з 

визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та 

експертизи проектної документації на будівництво» від 01 листопада 2021 р. № 

281. 

Ці та інші нормативні документи представляють систему ціноутворення 

у будівництві. Ціноутворення у будівництві базується на нормативних та 

розрахункових показниках. Вартість трудових та матеріально - технічних 

ресурсів визначається у поточних цінах. Нормативними показниками є ресурсні 

елементні кошторисні норми (РЕКН), які згруповані у збірниках за видами 

робіт: на будівельні, ремонтно-будівельні, реставрацію та відновлення і 

пусконалагоджувальні роботи. На підставі ресурсних норм складається 

одинична вартість робіт для визначення прямих витрат під час визначення 

вартості будівництва. 

На підставі розрахункових показників визначаються: загальновиробничі 

витрати; витрати на зведення та розбирання титульних тимчасових будівель і 

споруд; на виконання будівельних робіт у зимовий та літній періоди; на 

утримання служби замовника; на підготовку експлуатаційних кадрів; на 

проектно-вишукувальні роботи та авторський нагляд; кошторисний прибуток; 

адміністративні витрати будівельних організацій тощо. 

Схема ціноутворення у будівництві наведена на рисунку. 

Кошторисна вартість об’єктів будівництва складанням таких видів 

інвесторської кошторисної документації: 

- локальні кошториси; локальні кошторисні розрахунки; 

- об’єктні кошториси; об’єктні кошторисні розрахунки; 

- кошторисні розрахунки; 

- зведені кошторисні розрахунки вартості об’єктів будівництва; 

- зведення витрат; 

- відомості кошторисної вартості будівництва будинків, будівель, 

споруд, лінійних об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури, що входять 

до пускових комплексів; 

- відомості кошторисної вартості будівництва об’єктів та робіт з 

охорони довкілля; 

- відомості ресурсів до відповідних кошторисів та кошторисних 

розрахунків. 

Вартість будівництва об’єкта визначається за розрахунками, що 

здійснюється за встановленими формами та послідовністю. 

Кошторисна вартість будівництва об’єктів - це прогнозна вартість 

будівництва об’єктів (Вб), визначається за формулою: 
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Вб = Вб.р. + Ву + Зі.в., 

де Вб.р - вартість будівельних робіт, до яких відносяться роботи з 

монтажу технологічного устаткування, 

Ву - вартість устаткування меблів та інвентарю; 

Зі.в - інші витрати (утримання служби замовника, підготовка 

експлуатаційних кадрів, проектно-вишукувальні роботи тощо). 

Первинними кошторисними документами є локальні кошториси на 

будівельні роботи; на придбання устаткування, меблів, інвентарю; на 

пусконалагоджувальні роботи. 

Вартість будівництва визначена складанням локальних кошторисів, 

об’єктного кошторису і зведеного кошторисного розрахунку визначення 

вартості об’єкта будівництва. 

Об’єкт та його об’ємно-планувальні рішення 

12-поверхового житлового будинку, що проектується, представляє собою 

прямокутну в плані будівлю. Поверховість будинку – 12. 

Місто будівництва - Тернопіль 
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Розмір будівлі в плані – 30х18 м 

Висота будинку – 39,30 м 

Об’єм будинку – 39528 м3 

Площа забудови об’єкту – 540 м2 

Загальна площа об’єкту – 64800 м2 

Площа фасаду – 3773 м2 
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Форма № 1

Об"єм будинку, куб.м 21222 Кошторисна вартість 40897 тис.грн.

Площа забудови об"єкту, кв.м 540 Кошторисна трудомісткість 425 тис люд.год

Загальна площа об"єкту,кв.м 6480 Кошторисна заробітна плата 17845 тис.грн.

Площа фасаду, кв.м 3773 Середній розряд робіт 4.4 розряд

Загальна площа квартир, кв.м 5184

всього експлуатації машин експлуатації машин

заробітної 

плати 

в тому числі 

заробітної плати

в тому числі 

заробітної плати
на одиницю всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Підземна частина 

10.8 128042 115238 1382854 138283 1244570 317 3426

12804 38413 414860 886 9566

10.8 565165 339099 6103782 1525943 3662269 3500 37804

141291 56516 610373 1303 14074

Надземна частина

64.8 72359 7236 4688863 2344464 468893 896 58089

36180 2412 156298 56 3604

64.8 56281 8442 3647009 303912 547042 116 7530

4690 2814 182347 65 4204

37.73 56744 2837 2140838 1070419 107034 703 26522

28372 946 35691 22 823

37.73 92937 4647 3506327 486993 175322 320 12066

12908 2582 97414 60 2246

64.8 9422 471 610546 305273 30521 117 7564

4711 157 10174 4 235

10.8 144127 7206 1556572 648572 77825 1488 16070

60053 2402 25942 55 598

12-поверховий житловий будинок в м.Тернопіль
(найменування об'єкту будівництва)

на загальнобудівельні роботи з будівництва 12-поверхового житлового будинку в м.Тернопіль

№ 

пп

Локальний кошторис на будівельні роботи № 02-01-01

(Найменування робіт та витат, найменування будинку, будівлі, споруди)

Обгрунту

вання 

(шифр 

норми) всього
заробітної 

плати

Витрати труда робітників, 

люд.год, не зайнятих 

обслуговуванням машин

Найменування робіт і витрат Кількість

Загальна вартість, грн.

Одиниця виміру
тих, що обслуговують машини

Складений в поточних цінах станом на "10" червня 2022 р.

Вартість одиниці, грн.

Земляні роботиУПБ 1-21
100 кв.м площі 

забудови

Заповнення віконних прорізів
100м2 загальної 

площі фасаду

УПБ 3-33

4 УПБ 4-2

5 УПБ 5.1-2

100 кв.м площі 

забудови
Влаштування фундаментівУПБ 2-42

8
100м2 площі 

останнього повеху

Влаштування перекриття
100м2 загальної площі 

перекриття

100м2 загальної 

площі об'єкту
Влаштування каркасу будівлі (капстіни, 

колонни, діафрагми, сходи)

7 УПБ 7-1 Влаштування перегородок
100м2 загальної 

площі об'єкту

Влаштування покрівлі

Зовнішні стіни і оздоблення фасаду
100м2 загальної 

площі фасаду

6 УПБ 6-1

УПБ 8-1
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64.8 153009 22951 9914983 6609989 1487225 2527 163776

102006 7650 495720 176 11430

33551773 13433848 7800701 332846

2028818 46779

   в тому числі

   вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 12317224

   всього заробітна плата 15462665

Загальновиробничі витрати разом, грн. Коеф. 7344838

у тому числі:

   трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд-год 0.12 45555

      заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 2382523

0.22 3925941

2.73 1036375

Всього кошторисна вартість робіт, грн. 40896611

   кошторисна трудомісткість, люд-год 425179

   кошторисна заробітна плата, грн. 17845188

      відрахування на соціальні заходи 

      решта статей у загальновиробничих витратах 

Разом прямі витрати , грн.

9

УПБ 9-2-

2
Оздоблювальні роботи (за типом 

оздоблення)

100м2 загальної 

площі приміщень
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Форма № 1

Кошторисна вартість 3003 тис.грн.

Кошторисна трудомісткість 19 тис. люд.год

Кошторисна заробітна плата 787 тис.грн.

Середній розряд робіт 4.4 розряд

всього експлуатації машин експлуатації машин

заробітної плати 
в тому числі 

заробітної плати

в тому числі 

заробітної плати
на одиницю всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

64.8 19784 989 1282003 320501 64087 123 7941

4946 330 21384 8 493

64.8 4446 222 288101 48017 14386 18 1190

741 74 4795 2 111

64.8 11367 568 736582 184162 36806 70 4563

2842 189 12247 4 282

64.8 5902 295 382450 95645 19116 37 2370

1476 98 6350 2 146

Разом прямі витрати , грн. 2689135 648324 134395 16064

44777 1032

   в тому числі

   вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 1906416

   всього заробітна плата 693101

Загальновиробничі витрати разом, грн. Коеф. 314033

у тому числі:

   трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд-год 0.105 1795

   заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 93882

  відрахування на соціальні заходи 0.22 173136

2.75 47014

Всього кошторисна вартість робіт, грн. 3003168

   кошторисна трудомісткість, люд-год 18891

   кошторисна заробітна плата, грн. 786983

на внутрішні санітарно-технічні роботи з будівництва 12-поверхового житлового будинку в м.Тернопіль

Загальна вартість, грн.

УПС 1-2
Влаштування внутрішніх мереж 

опалення
1

Витрати труда робітників, 

люд.год, не зайнятих 

обслуговуванням машин

  решта статей у загальновиробничих витратах 

Одиниця виміру

100м2 загальної 

площі об"єкту

12-поверховий житловий будинок в м.Тернопіль

Обгрунту

вання 

(шифр 

норми)

Локальний кошторис на будівельні роботи № 02-01-02

(найменування робіт та об'єкту будівництва)

(найменування об'єкту будівництва)

100м2 загальної 

площі об"єкту

Складений в поточних цінах станом на "10" червня 2022 р.

№ 

пп
Найменування робіт і витрат Кількість

всього
заробітної 

плати

тих, що обслуговують машини

Вартість одиниці, грн.

УПС 2-2
Влаштування внутрішніх мереж 

вентиляції і кондиціонування

100м2 загальної 

площі об"єкту

УПС 3-2

Влаштування внутрішніх мереж 

холодного і гарячого 

водопостачання 

100м2 загальної 

площі об"єкту

2

3

4 УПС 4-2
Влаштування внутрішніх мереж 

каналізації
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Кошторисна вартість 5214 тис.грн.

Кошторисна трудомісткість 52 тис люд.год-

Кошторисна заробітна плата 2152 тис.грн.

Середній розряд робіт 4.5 розряд

всього
експлуата

ції машин

експлуатації 

машин

заробітної 

плати 

в тому 

числі 

заробітної 

плати

в тому числі 

заробітної 

плати

на одиницю всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

64.8 29784 1489 1930003 1013213 96487 347 22516

15636 1042 67522 22 1407

64.8 22673 453 1469210 257126 29354 88 5714

3968 317 20542 7 428

64.8 7305 365 473364 248508 23652 85 5522

3835 256 16589 5 346

64.8 7887 394 511078 268337 25531 175 11357

4141 276 17885 6 373

4383655 1787184 175025 45109

122537 2553

   в тому числі

   вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 2421446

   всього заробітна плата 1909721

Загальновиробничі витрати разом, грн. Коеф. 830472

у тому числі:

   трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд-год 0.097 4623

   заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 241796

  відрахування на соціальні заходи , грн. 0.22 473334

2.42 115343

Всього кошторисна вартість робіт, грн. 5214127

   кошторисна трудомісткість, люд-год 52286

   кошторисна заробітна плата, грн. 2151516

№ пп

заробітної 

плати

Прокладання мереж пожежної сигналізації і 

відеоспостереження

Вартість одиниці, грн. Загальна вартість, грн.

Обгрунту

вання 

(шифр 

норми)

Найменування робіт і витрат Одиниця виміру

100м2 загальної 

площі об"єкту

100м2 загальної 

площі об"єкту

тих, що обслуговують 

машини

всього

Кількість

Прокладання слабострумних мереж (зв"язок, 

телемережі)

   решта статей у загальновиробничих витратах, грн.

Встановлення електросвітлювальних 

приладів та електрофурнітури

Витрати труда робітників, 

люд.год, не зайнятих 

обслуговуванням машин

Прокладання внутрішніх мереж 

електропостачання і електроосвітлення
100м2 загальної 

площі об"єкту

100м2 загальної 

площі об"єкту

Складений в поточних цінах станом на "10" червня 2022 р.

Форма № 1

(найменування об'єкту будівництва)

Локальний кошторис на будівельні роботи № 02-01-03

12-поверховий житловий будинок в м.Тернопіль

на  внутрішні електромонтажні роботи з будівництва 12-поверхового житлового будинку в м.Тернопіль
(найменування робіт та об'єкту будівництва)

4 УПЕ 4-2

Разом прямі витрати , грн.

УПЕ 1-21

2 УПЕ 2-3

УПЕ 3-23
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Кошторисна вартість 369 тис.грн.

Кошторисна трудомісткість 4 тис люд.год

Кошторисна заробітна плата 188 тис.грн.

Середній розряд робіт 4.4 розряд

всього
експлуата

ції машин

експлуатації 

машин

заробітної 

плати 

в тому 

числі 

заробітної 

плати

в тому числі 

заробітної 

плати

на одиницю всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

4668 1514 302486 122602 98107 46 2964

1892 757 49054 17 1106

302486 122602 98107 2964

49054 1106

   в тому числі

   вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 81778

   всього заробітна плата 171655

Загальновиробничі витрати, разом,  грн. Коеф. 66296

у тому числі:

   трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд-год 0.079 322

   заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 16815

0.22 41463

1.97 8018

Всього кошторисна вартість робіт, грн. 368783
   Кошторисна трудомісткість, люд-год 4391

   Кошторисна заробітна плата, грн. 188470

12-поверхового житлового будинку в м.Тернопіль

заробітної 

плати

тих, що обслуговують 

машини

Складений в поточних цінах станом на "10" червня 2022 р.

№ пп

Обгрунтув

ання 

(шифр 

норми)

Найменування робіт і витрат Одиниця виміру Кількість

Форма № 1

      відрахування на соціальні заходи 

      решта статей у загальновиробничих витратах, грн. 

Вартість одиниці, грн. Загальна вартість, грн.

Витрати труда робітників, 

люд.год, не зайнятих 

обслуговуванням машин

всього

12-поверховий житловий будинок в м.Тернопіль

Локальний кошторис на будівельні роботи  № 02-01-04

Разом прямі витрати , грн.

(найменування робіт та об'єкту будівництва)

(найменування об'єкту будівництва)

1 УПМП 1-3 Монтаж технологічного устаткування
100м2 загальної 

площі об"єкту
64.8

на монтаж устаткування з будівництва 
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Форма № 3

                    (найменування об'єкту будівництва)

733

12.7

581

на одиницю всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 УПМП 3-2 64.8 8138 527342 181 11719

527342

527342

Коеф. 206028

0.087 1020

53321

0.22 127746

2.13 24961

733371
12738

580664

в тому числі 

Одиниця  

виміру 

Кошторисна заробітна плата, тис.грн.

Загальна вартість, грн

Кошторисна заробітна плата

Решта статей у загальновиробничих витратах

Відрахування на соціальні заходи 

100м2 

загальної площі 

об"єкту

 Трудомісткість у загальновиробничих витратах

Кошторисна трудомісткість

Заробітна плата

у тому числі:

Всього по кошторису

   Заробітна плата у загальновиробничих витратах

Загальновиробничі витрати, разом, грн.

Найменування робіт і витрат

Локальний кошторис на пусконалагоджувальні роботи № 02-01-05

12-поверховий житловий будинок в м.Тернопіль

Разом прямі витрати

Обгрунтування 

(шифр норм)

Витрати труда 

пусконалагоджувального 

персоналу, люд.год.

Вартість 

одиниці, 

грн

Кількість

з будівництва

Кошторисна вартість, тис.грн.

Кошторисна трудомісткістьвартість, тис.люд.год.

Складений в поточних цінах станом на "10" червня 2022 р.

№ пп

Пусконалагоджувальні роботи

(найменування об'єкту будівництва)

12-поверхового житлового будинку в м.Тернопіль
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Форма № 2

Кошторисна вартість 1243.4 тис.грн.

№ пп

Шифр і 

номер 

позиції 

нормативу

Найменування устаткування, 

меблів та інвентарю
Кількість Кількість

Вартість 

одиниці, 

грн.

Загальна 

вартість, грн.

1 2 3 4 5 6 7

1 УПО 1-3 Технологічне устаткування
100м2 загальної 

площі об"єкту
64.8 15033 974138

2 УПО 2-3 Виробниче устаткування
100м2 загальної 

площі об"єкту
64.8 0 0

3 УПО 3-3
Технічні засоби інформаційних 

технологій

100м2 загальної 

площі об"єкту
64.8 3430 222264

4 УПО 4-3 Меблі
100м2 (загальної 

площі об"єкту) 64.8 3797 246046

Разом, грн. 1196402

35892

Заготівельно-складські витрати (0,9%) 11091

Всього кошторисна вартість, грн. 1243385

Склав _____________________

Перевірив __________________

Транспортні витрати на устаткування (3%)

Локальний кошторис на придбання устаткування, меблів та інвентарю № 02-01-06
12-поверховий житловий будинок в м.Тернопіль

Складений в поточних цінах станом на "10" червня 2022 р.
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Кошторисна вартість 51459 тис.грн.

Кошторисна трудомісткість 513 тис.л-год

Кошторисна заробітна плата 21553 тис.грн.

Загальний  обсяг будівлі 21222 куб.м

Вимірник одиничної вартості 2425 грн/куб.м

Загальна площа об'єкту 6480 кв.м

Вартість 1 кв.м загальної 

площі об'єкту 7941 грн / кв.м

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 2-1-1 Загальнобудівельні роботи 40897 40897 425 17845 6311

2 2-1-2

Внутрішні санитарно-технічні 

роботи 3003 3003 19 787 463

3 2-1-3

Внутрішні електромонтажні  

роботи 5214 5214 52 2152 805
4 2-1-4 Монтаж устаткування 369 369 4 188 57

5 2-1-5

Пусконалогуджувальні 

роботи 733 733 13 581 113

6 2-1-6

Придбання устаткування, 

меблів та інвентарю 1243 1243 192

Всього по кошторису 50216 1243 51459 513 21553 7941

12-поверховий житловий будинок в м.Тернопіль

Форма № 4

Складений в поточних цінах станом на "10" червня 2022 р.

Кошторисна

трудо-

місткість,

тис.люд-год

Кошторисна 

заробітна 

плата

тис.грн.
Всього

ОБ'ЄКТНИЙ КОШТОРИС  № 02-01

Показники одиничної 

вартості, грн/кв.м

Кошторисна вартість, тис.грн.

будівелних робіт
устаткування, 

меблів та 

інвентарю

(найменування об'єкту будівництва)

з будівництва 12-поверхового житлового будинку в м.Тернопіль

№ 

п/п

Номери 

кошторисів і 

кошторисних 

розрахунків

Найменуванння робіт і 

витрат
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Площа забудови об"єкту, кв.м 540

Загальна площа об"єкту,кв.м 6480

Загальний обсяг об"єкту, куб.м 21222

Площа дільниці (території) об"єкта, кв.м 4060

Перимерт дільниці (території) об"єкту, м.п. 256

Складений в поточних цінах станом на "10" червня 2022 р.

Одиниця

виміру 

Кіл-ть, 

обсяг 

робіт

Вартість

одиниці, 

тис.грн.

Загальна

вартість,

тис.грн.

1 2 3 4 5 6

1.1.
100 м2 

ділянки 40.6 21.93 890.358

1.2.  - " - 40.6 0.17 6.902

1.3.  - " - 40.6 11.50 466.900

1364.160

3.1.
100м2 заг. 

площі 64.8 5.240 339.552

3.3.  - " -
64.8 1.070 69.336

408.888

4.1. об"єкт 1 1475.060 1475.060

4.2. км 0.5 812.74 406.370

1881.430

5.1. об"єкт 1 553.73 553.730

5.2.
об"єкт 1 0.000 0.000

5.3. об"єкт 1 795.76 795.760

5.4. об"єкт 1 450.28 450.280

1799.770

6.1.
км 0.8 199.91 159.928

6.2. км 0.8 329.95 263.960

6.3. км 0.8 543.93 435.144

859.032

Глава 7. Благоустрій та озеленення території

7.1.
100 м 

периметру 2.56 26.69 68.326

7.2.
100 м2 

ділянки 40.6 8.67 352.002

7.3.
100 м2 

ділянки 40.6 2.75 111.650

7.4. об"єкт 1 440.77 440.770

7.5. об"єкт 1 124.220 124.220

1096.968

Трансформаторна підстанція

Лінії електропостачання

Розрахунки до глав 1,3 - 7 зведеного кошторисного розрахунку 

Автомобільні під"їздні та внутрішні шляхи

Будівлі по обслуговуванню транспорту: депо, 

гаражі, стоянки

Відведення земельної ділянки, виготовлення 

землевпорядної докум.

Наименування глав, об"єктів, робіт і витрат

Створення геодезичної мережі для будівництва

Освоєння і інженерна підготовка території 

Разом 

з будівництва 12-поверхового житлового будинку в м.Тернопіль

Глава 5. Обєкти транспортного господарства і зв"язку

Глава 6. Зовнішні мережі та споруди водопостачання, каналізації, теплопостачання та газопостачання

Глава 1. Підготовка території будівництва

Глава 3. Об"єкти підсобного і обслуговувального призначення

Глава 4. Об"єкти енергетичного господарства

Разом 

Адміністративно-побутові приміщення

Господарські будівлі і приміщення (охорона, 

прохідна, сміттєзбиральник, тощо)

Разом 

Паркінги, автостоянки

Зовнішні роботи і будівлі для усіх видів зв"язку

Разом 

Зовнішні мережі водопостачання, водозабірні, 

насосні споруди
Зовнішні мережі каналізації, очисні споруди

Зовнішні мережі теплопостачання, бойлерні, 

Разом 

Озеленення та малі архітектурні форми

Зовнішнє освітлення

Пішохідні доріжки, тротуари

Спортивні та ігрові майданчики

Разом 

Огорожа території
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92232 тис.грн.

78 тис.грн.

1 2 4 5 6 7

0 0 890 890

7 7

467 0 0 467

467 0 897 1364

50216 1243 51459

50216 1243 0 51459

220.7 118.8 339.6

45.1 24.3 69.3

265.8 143.1 408.9

Розбивка осей, перенесення в натуру

Інженерна підготовка території

Зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва

Складений в поточних цінах станом на "10" червня 2022 р.

3

Глава 1
Підготовка території будівництва
Відведення  земельної ділянки

Наименування глав, будинків, будівель, споруд, лінійних об"єктів інженерноно-

транспортної інфраструктури, робіт і витрат

Загальна- 

вартістьінших 

витрат

Кошторисна вартість,тис.грн.

будівельних 

робіт

устаткування, 

меблів та 

інвентарю

12-поверховий житловий будинок в м.Тернопіль

Разом по главі 2

Адміністративно-побутові приміщення

Господарські будівлі і приміщення (охорона, прохідна, сміттєзбиральник, тощо)

Разом по главі 3

Глава 3
Об"єкти підсобного та обслуговуючого призначення

Зведений кошторисний розрахунок  в сумі

У тому числі зворотних сум

12-поверховий житловий будинок в м.Тернопіль
(найменування об'єкта будівництва)

 № 2-1

Разом по главі 1

Глава 2
Об"єкти основного призначення

№

№ 

пп Н
о
м

е
р
и

ко
ш

то
р
и
с
ів
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Об"єкти енергетичного гозподарства
590 885 1475

163 244 406

940.7 940.7 1881

Об"єкти транспортного господарства і звязку
396.2 54.0 450

487.3 66.4 554

0.0 0.0 0

700.3 95.5 796

1583.8 216.0 1800

88.0 72.0 159.93

145.2 118.8 263.96

239.3 195.8 435.1

0.0 0.0 0.0

472.5 386.6 859.03

Благоустрій і озеленення території
                68.3 68.3

352.0 352.0

111.7 111.7

440.8 440.8

124.2 124.2

1097.0 1097

55042.7 2929.7 897.3 58870

             Глава 8

523 523

523 523

55565.6 2930 897 59393

Зовнішні мережі каналізації, очисні споруди

Трансформаторна підстанція

Глава 4

Разом по главі 5

Зовнішні роботи і будівлі для усіх видів зв"язку

Лінії електропостачання

Разом по главі 4

Глава 5

Автомобільні під"їздні та внутрішні шляхи

Паркінги, автостоянки

Будівлі по обслуговуванню транспорту: депо, гаражі, стоянки

Глава 7

Зовнішні мережі теплопостачання, бойлерні, котельні

Озеленення та малі архітектурні форми

Зовнішнє освітлення

Пішохідні доріжки, тротуари

Зовнішні мережі газопостачання

Огорожа території

Разом по главі 6

Разом по главі 8

Разом по главах 1-8

Глава 6

Зовнішні мережі водопостачання, водозабірні, насосні споруди

Зовнішні мережі та споруди водопостачання, каналізації, 

теплпостачання та  газопостачання

Тимчасові будівлі і споруди

                 Разом по главі 7
Спортивні та ігрові майданчики

Разом по главах 1-7
 Глава 8

Зведення та розбирання тимчасових будівель і споруд виробничого та 

допоміжного призначення
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277.8 278

50 50

278 50 328

55843.4 2930 947 59720

                                  Глава 10

1493 1493

119 119

36 36

1648 1648

1792 1792

31 31

60 60

1822 1822

55843 2930 4418 63191
3583 3583

1896 1896

1005 53 80 1137

6701 352 7053

67133 3334 6393 76860
15372 15372

будів. роботи устаткування
інші 

витрати

67133 3334 21765 92232
78

Формування страхового фонду документації

Витрати замовника з проведення тендерів

Глава 9
Кошти на Інші роботи та витрати

Зимове подорожчення

Разом по главі 9
Інші витрати

Утримання служби замовника (включаючи технічний нагляд)

Кошторисний прибуток

Кошти на покриття ризику всіх учасників будівництва

Разом по главі 10

Глава 12
Проектно-вишукувальні роботи та авторський нагляд
Вартість проектно-вишукувальних робіт

Вартість експертизи проектної документаціїу

Разом по главі 12
Кошти на здійснення авторського нагляду

Зворотні суми

РАЗОМ
Податок на додану вартість

Кошти на покриття додаткових витрат, пов"язаних з інфляційними процесами

Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій

Всього по зведеному кошторисному розрахунку

Утримання служби замовника   

Глава 10

Разом по главах 1-12

Разом по главах 1-9
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